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Data:
1)Resolver, em_%R: .
A) 83x — 4x+2 3x2+x— _ 81
2 X+—
B)3¥° =./27 3
C) 7x2—x—72 -1 6) Uma populagao de bactérias comega com 100 e

D)(PU.C)16.5* = 25.20*
E) 3x +3x+2 — 90
F) 3x _3l—x — 22’
G) (UNIRIO) 3% 4 2.3 _ 3% =%
H)7X +7X71 =8X
1)128**% = 256°*°
J)13* =4/169
1 X+3

K) _j =6253><+l

125
L)0,52X — 41—3x

2) Resolver os sistemas, em N2

2" +3 =11
a
2" -3" =5

b) (DESAFIO)

xY =y*
X2=y3
comx#0;y=#0,x=ley=1.

3) Determine o valor de x na equacéo:
49" -235"+25* =0

4) O valor de x na equacéo

2721 =3/9 &:
A S I
27 2 9 7

5) DESAFIO MORTAL COMBATE ULTIMA FASE
Resolva a equacéo:
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dobra a cada trés horas. Assim, o numero n de

bactérias apds t horas é dado pela fungéo.

1
n(t)=100.23

Nessas condigbes, pode-se afirmar que a populagéo
sera de 51.200 bactérias depois de:

a) 1 dia e 3 horas.

b) 1 dia e 9 horas.

c) 1 dia e 14 horas.

d) 1 dia e 19 horas.

7) Meia —vida de uma substancia radioativa € o

tempo necessario para que sua massa se reduza a
metade. Daqui a quantos anos, 32 gramas de uma
substancia radioativa, cuja meia vida € 6,5 anos, se

reduz a 2 2’ gramas.

8) Os pontos A = (0, 3) e B = (2,27) pertencem ao
grafico da funcdo y = n a* onde a>0. Entao, o valor
de a" é:

a)6 b)9 «c¢)12 d)27 e)39

9) Num raio de x km, marcado a partir de uma escola
de periferia, o Sr. Jones constatou que o numero de
familias que recebem menos de 4 salarios minimos é
dado por N(x) = K. 22*, onde K é uma constante e x
> 0. Se ha 2048 familias nessa situagdo num raio de
5 km da escola, o numero que vocé encontraria
delas, num raio de 2 km da escola, seria

a)2.048 b)1024 c)192
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d) 32 e)48
10) figura mostra um esboco do grafico da fungéo
y=a*+b, coma, b € IR, a>0, a#1 e b=0. Entdo, o

valor de a%-b? é

a)-3
b) -1
c)0
d) 1
e)3

11) (UERJ) A inflagdo anual de um pais decresceu
no periodo de sete anos. Esse fendmeno pode ser
representado por uma fungédo exponencial do tipo

f(x) = a.b*, conforme o grafico a seguir.

y=1ix)

960%

7.5%

.'rl' x’{anus}

Determine a taxa de inflagdo desse pais no quarto

ano de declinio.

GABARITO:

1)a) a
y

2
c)S= 489

dS=34
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f) x=0 0L|x=1
g) -2
h) 1 _
)S=§

1

2)a) S= @1
27 9
b =J(=— =
s {(8,4)}
3)x=0
4) A

5) ACREDITE EM VOCE
1
(Sugestdo:Faga X+—=1Y)
X

6) A

7) 60 dias.
8)D

9)D
10)E

11) 60%




